



精细调度

细致记录

抢修消缺两手抓 电力度冬有保障



统筹指挥



带电作业



观察入微



站内巡视

□记者 张哲伦 摄 韩海峰 文

寒冬来临,松江也将迎来用电高峰。国网上海松江供电公司严阵以待,强化应急抢修机制,集中提前消缺,全力保障我区电网安全稳定运行。日前,记者走进松江供电公司,实地探访电力保障工作的开展情况。

走进电力调度控制中心,4名工作人员正在接听热线,协调调度抢修工作。调度控制中心电子屏幕上实时显示着抢修任务单,用户姓名、故障时间、单位地址、处理班组等信息一目了然。“班组共16名工作人员,实行‘四班三运转’工作制,确保24小时有人值守。”调控班班长傅彬表示。

在供电服务指挥中心,工作人员正在监看实时用电数据。数据显示,当前,松江日用电平均负荷在120万千瓦时上下徘徊。虽然目前全区用电比较平稳,但供电公司还是确立了“设备主人值班制”和“抢修队伍区域负责制”的应急抢修预案。供电服务指挥中心主任吴爱军说,实行值班制是为了确保人员待命值守,一旦遇到紧急情况,能在10分钟内从公司出发;区域负责制则将全区划分为11个网格,方便人员就近抢险。

除了建立健全应急抢险机制,松江供电公司还提前做好排摸工作,及时消除隐患。在35千伏荣乐变电站内,工作人员正逐一排查电力设备,分析缺陷及危险点;在红辰公路油车路旁,工作人员正“全副武装”对一条10千伏线路进行带电作业,以消除线路隐患。连日来,松江供电公司通过特殊专业巡视,严格按照消缺标准,拧紧每一枚螺钉、接实每一根电线、核准每一项数据,全力确保寒潮期间电网安全,保障松江人民用电安全可靠。



夜间抢修



现场排查